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Császártöltés község közéleti lapja

Császártöltés Község Önkormányzata, a Császártöltési Német 
Nemzetiségi Önkormányzat és a Császártöltési Pincesorokért Egyesület 
szeretettel várja az érdeklődőket 2024. október 5-én 16 órakor kezdődő 

Szüreti felvonulásra és az azt követő Borkatlanra.
Részletes program a Hírmondóban.

Szeretettel köszöntjük
az első osztályos tanulókat!
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Évnyitó a Bánátiban Közéleti hírek

KÉPES HÍRADÁS
H Í R M O N D Ó
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Takácsné Stalter Judit polgármester„Év Polgármestere Bács-Kiskun Vármegyében Díjat” , Bergmann János apát  „Bács-Kiskun Vármegyéért 
díjat”, Sebestyénné Márin Anna igazgatóhelyettes „Bács-Kiskun Vármegye Ifjúságának Neveléséért Díjat” vehetett át Rideg Lászlótól, Bács-

Kiskun Vármegye Közgyűlésének elnökétől. A képen Manhalterné Szeitz Orsolya nemzetiségi elnök kíséretében a kitüntetettek.

A kitüntetettek méltatása a 4. oldalon olvasható.

Császártöltésiek a Bács-Kiskun Vármegye díjazottjai között

Önkormányzati kitüntetések 2024.

Köszönjük Császártöltés Község Önkormányzata Képviselő-testületének és a Császártöltési Német Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének 2019-2024 között végzett munkáját!
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HÍREK A KÖZSÉGHÁZÁRÓL

Imádságból font koszorú

EGYHÁZI HÍREK

Ha október, akkor hagyomá-
nyosan a rózsafüzér imádság 
komolyabb szorgalmazása tör-
ténik. Egy imaájtatosság, me-
lyet a pápák is gyakran térden 
imádkozták. Azonban éppen 
az olvasóra érvényes, hogy 
mindenütt és minden állapot-
ban elérhető. Még akkor is, 
ha nincs rózsafüzérünk. Kór-
házi ágyon, börtönben, autó-
buszon. Ismert a gyűrű, mely 

segít a tizedek elmondásában. 
Olyan ez, mintha egy pillanat-
ra meglátnánk mennyi hal van 
a Tiszában. Egy katolikusabb 
nagyvárosban, mondjuk kép-
zeletbeli röntgenkép elárulná, 
hogy hány ember végzi éppen 
abban a pillanatban az imádsá-
got, aminek semmi külső jelét 
nem mutatják. 
Persze nyilvános, közösségi 
imának is részesei lehetünk, 
ami felemeli a szívet, akár egy 
zarándokhelyen, vagy egy vir-
rasztáson a koporsó mellett.
Sok Máriát dicsérő ének is 
szól a rózsafüzérről, s a pá-

pák enciklikái is sok segítséget 
nyújtanak az ima értelmesebb, 
mélyebb átéléséhez. Értelme-
sebb? Ilyenről is lehet beszélni 
egy imával kapcsolatban. Igen. 
Hiszen a Megváltás titkairól 
elmélkedünk ilyenkor, s azok 
nem mindenki számára egyfor-
mán ismertek. Egyik paptestvé-
rem most elkészített egy mun-
kát, melyben minden szemre 
a füzérben egy bibliai idézetet 

keresett. Pár kivétellel ez sike-
rült is, ill. van néhány máshon-
nét vett idézet. Biztos hasznos 
lesz, ha közzéteszi. 
Kispap koromban gyakran 
imádkoztuk együtt, valame-
lyik társunk szobájában, de 
nem ritkán a szép kertünkben, 
melyben kétszáz fajta növény 
díszelgett. Mégpedig a kavi-
csos utakon sétálva, kezünkben 
a rózsafüzérrel. Így láttuk ezt 
az atyáknál. Egy részüknél. So-
kakat megragadott a példa. Ta-
nulás után, vacsora előtt. Jóle-
sett a séta, a friss levegő, a kert 
varázsa, s a fohászok, mint egy 

- egy friss sóhaj a Természet-
felettihez. Ministráns korom-
ban az oltárt körül térdepelve 
imádkoztunk. Azt tapasztalom, 
hogy egyes helyeken külön Má-
ria szobrot állítanak fel, és az 
előtt imádkoznak. Ha a temp-
lomban van úgynevezett Mária 
oltár, akkor ez felesleges. Azt is 
észrevettem, hogy igen gyak-
ran a hívek rózsafüzért helyez-
nek Mária kezébe, az Ő szob-

rára. Ez rendjén is van. Ami 
azonban érdekes, hogy mások 
meg eltávolítják, mondván, 
amikor Mária a földön élt, ak-
kor még nem volt rózsafüzér. 
Ez igaz. Csak azt nem szabad 
elfelejtenünk, hogy Mária csak 
egy van. Legyen az Lourdes, 
Fatima, Doroszló. Az őt ábrá-
zoló szobrok gyakran ezeknek 
a „Máriáknak” állítanak emlé-
ket. A jelenésekkor már létezett 
az olvasó, a XV. század óta.
Roppant értékes Sz. II. János Pál 
pápa apostoli levele (Rosarium 
Virginis Mariae), mellyel a 
pápa meghirdette a Rózsafüzér 

évét. Csak egy gondolat tőle 
erről az imádságról: „Alkotó-
elemeinek egyszerűségében 
sűrítve tartalmazza az egész 
evangéliumi üzenet mélységét, 
melynek mintegy rövid ös�-
szefoglalása. Benne visszhang-
zik Mária imádsága, az ő örök 
Magnifikátja, a megváltó meg-
testesülés művéért, mely az ő 
szűz méhében kezdődött el. A 
rózsafüzérrel a keresztény nép 

beiratkozik Mária iskolájába, 
hogy bevezessék Krisztus arca 
szépségének szemlélésébe és az 
ő szeretete mélységének meg-
tapasztalásába. A rózsafüzér 
által a hívő kegyelmek bőségét 
nyeri el, mintegy magának a 
Megváltó Anyjának kezéből.
Hisszük és valljuk, s azért is 
mondjuk annyiszor: Imádkoz-
zál érettünk bűnösökért, most s 
mindenkor!

Fõtisztelendő
Nagyidai Zsolt 

esperesplébános

Bakné Márin Erzsébet részére az iskolai 
oktatási feladatok ellátása során végzett 

kiemelkedő munkája, magas fokú szakmai 
és pedagógiai felkészültsége elismeréseként 

Császártöltés Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete „Császártöltés Község 
Ifjúságának Oktatásáért és Neveléséért” 
önkormányzati szakmai kitüntető díjat 

adományozott.

Lei Balázs részére az asztaliteniszben 
elért világsikerei, a példamutató 

magatartása, kitartása, 
fegyelme elismeréseként 

Császártöltés Község 
Önkormányzata Képviselő-testülete 
„Császártöltés Község Sportjáért” 

önkormányzati szakmai kitüntető díjat 
adományozott.

Schuszterné Bárth Éva részére a sváb 
hagyományok megőrzése és ápolása, 

Császártöltés arculatának megőrzéséhez 
nyújtott kulturális tevékenysége 

elismeréseként Császártöltés Község 
Önkormányzata Képviselő-testülete 
„Császártöltés Község Kultúrájáért” 

önkormányzati szakmai kitüntető díjat 
adományozott.

Schuszter Istvánné részére a közösség javára fordított lendülete, 
szaktudása, szervezőkészsége, gyakorlatias szemlélete, a 
Császártöltési Polgárőr Egyesület példamutató vezetése 

elismeréseként Császártöltés Község Önkormányzata Képviselő-
testülete „Császártöltés Község Közéletéért” önkormányzati 

kitüntető díjat adományozott.

Stadlerné Csányi Éva részére Császártöltésért tett tevékenysége, 
közösségért végzett munkája elismeréseként Császártöltés Község 

Önkormányzata Képviselő-testülete „Császártöltés Község 
Díszpolgára” önkormányzati kitüntető címet adományozott.

Önkormányzati kitüntetések 2024.
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Augusztus 11-től 16-ig 49 csá-
szártöltési tanuló vett részt 
zánkai táborozáson. Igazi ká-
nikulai időszakban töltöttünk 
el 5 napot a Balaton partján. 
Az idő rendkívül alkalmas volt 
a fürdésre, ezért vasárnap ki-
vételével minden nap kétszer 
csobbanhattunk a Balaton ví-
zében. Színes és érdekes foglal-
kozásokkal töltöttük ki a fürdés 
mellett az időnket. 
Minden reggel fél hétkor kel-
tünk és csak éjfél körül tértünk 
nyugovóra. A tábori olimpián 
a császártöltésiek kilenc érmet 
szereztek. Jól sikerült táborozá-
son vettünk részt, életre szóló 
élményeket szereztünk. A gye-

rekeket Barabás Józsefné, Dó-
ráné Heibl Anikó, Füleki Antal, 
Tusori Henrietta és Sebestyén-
né Márin Anna kísérte el.
A következő turnusban au-
gusztus 18-tól 23-ig, 11 volt 
nyolcadikos tanuló, utolsó 
közös programként töltött el 
5 napot Zánkán. A változatos 
programokon a tanulók nagy 
lelkesedéssel vettek részt. Hoz-
záállásukkal saját maguknak és 
kísérőiknek is örömet szerez-
tek. A csoportot Füleki Antal 
és Sebestyénné Márin Anna 
kísérte.

Sebestyénné Márin Anna
pedagógus

Iskolánk pedagógusai szept-
ember 6-án egy BMI pályázat 
segítségével a Városlődi Német 
Nemzetiségi Általános Iskolá-
ban szakmai tapasztalatcserén 
vettek részt. 
Megismerhettük az ott folyó 
oktatást, nemzetiségi progra-
mokat, lehetőségeiket, beszél-
gettünk közös, megoldandó 
feladatokról. Az intézmény ve-
zetője körbevezetett bennünket 
iskolájukban. Együttműködé-
si megállapodást írtunk alá a 
Városlődi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat vezetőjével és 
az iskola igazgatónőjével. Szí-
vesen várjuk őket császártöltési 
programjainkra, iskolaláto-
gatásra. A program hivatalos 

része után ellátogattunk a He-
rendi Porcelán-manufaktúrá-
ba, majd az ebéd elfogyasztása 
után egy sétát tettünk Vesz-
prémben, a Várnegyedben. 
Tapasztalatokkal és élmények-
kel gazdagodva tértünk haza 
Császártöltésre.

Schuszterné Bárth Éva
pedagógus

„Az öröm nélküli tanulás kimerít, 
a tanulás nélküli öröm pedig rend-
kívül unalmas.”

Bár még érezhető volt a nyár 
forrósága, de eljött az ősz. 
Szeptember 2-án becsenget-
tek a Bánátiba. Andocsné Lei 
Mónika igazgató asszony 
köszöntötte a vendégeket, a 
szülőket és a nap főszereplő-
it, az elsősöket. Megköszönte 
Vikker Viktória és Arnold Judit 
óvónéniknek, hogy átkísérték 
az iskola új diákjait. Kitartást, 
sikereket kívánt nekik és tanító 
nénijüknek Gatterné Haszilló 
Gyöngyinek. Ezt követően 
meghallgatták Kis Lujza Bo-
rókát, Mintál Zalánt és Istella 
Johannát, akik elmondták a 
verset, amivel az ünnepi al-
kalomra készültek. Az iskola 
ajándékát a nyolcadikosok ad-
ták át a kicsiknek. Külön szól-
tak a végzősökhöz, akik utolsó 
tanévnyitójukat élik át, majd az 
5. osztályosokhoz és osztályfő-
nökükhöz Pittenauer Ritához. 
181 tanulóval, 9 osztállyal kez-
di el ezt a tanévet a bánáti kö-
zössége. 183 napot fognak a 
diákok eltölteni kedvenc pad-
jaikban. Élményekkel gazda-
gon vághatnak neki az új év 
kihívásainak, amely tele lesz 
értékteremtő, egészségmeg-
őrző, kulturális és sportren-
dezvényekkel. Az igazgatónő 
szólt arról milyen fontos, hogy 
az iskola diákjai nap mint nap, 
örömmel menjenek iskolába, 
motiváltak legyenek a tanulás-
ra. Kiemelte, hogy ehhez szük-
ség van a szülőkre és természe-
tesen a tanárokra.
A Bánáti gyermekközpontú, 
magas színvonalú oktatást, ha-
gyományainak ápolását, ezen 
belül kiemelten a német nyelv 
oktatását jelenti. A délutáni 
elfoglaltságok idén is bőséges 
kínálattal állnak a gyerekek 
rendelkezésére. A szakkörök 
között először lesz robotika, 
természettudományos és a 
kézilabda szakkör, de a régi 
kedvelt szakkörök is megtalál-

hatók, mint a zongora, társas-
tánc, modern tánc, rajz, angol 
szakkör és a Bozsik foci.
Megköszönte kollégáinak, 
hogy a gyermekek érdekeit 
mindig szem előtt tartva, sze-
mélyes példamutatással neve-
lik a rájuk bízott gyerekeket. 
Az iskola eredményei igazolják 
az elvégzett munkát. „Einigkeit 
macht stark!” Csak együtt, egy 
irányba tartva lehet sikereket 
elérni. Külön köszöntötte az új 
kollégákat Angeli Laura tanító-
nőt, Liska Kornél tanár urat és 
a GYES-ről visszatért Kacskáné 
Rimai Anett tanítónőt. 
Utalt a nyáron elvégzett ren-
geteg munkára. Befejeződött 
a világítótestek cseréje. Padok 
kerültek az udvarra és az elő-
térbe. Szeptember hónapban 
egy tanterem új berendezést 
kap és az udvaron új kiülő is 
lesz. Rövidesen elkészül a ke-
rékpár tároló az SZMK támo-
gatásával.
A tanévnyitó ünnepség végén 
az igazgatónő elmondta, hogy 
minden adott ahhoz, hogy si-
keres tanévük legyen és ezzel 
a gondolattal a 2024/25-ös tan-
évet megnyitotta.

Sebestyénné Márin Anna
igazgatóhelyettes

A Császártöltés Fejlődéséért 
Közalapítvány a Falualapítók 
Ünnepe keretein belül díjazta a 
jó tanuló diákokat. Díjazásban 
az alábbi tanulók, hallgatók ré-
szesültek:
• Weitz Viktor - a Bajai Szc Türr 
István Technikum volt 9. osztá-
lyos tanulója
• Baranyai Baltazár - a Bajai Szc 
Türr István Technikum volt 9. 
osztályos tanulója
• Ledniczky Hunor – a Bajai 
Szc.Türr István Technikum volt 
10. osztályos tanulója
• Basa Martin – a Bajai Szc Türr 
István Technikum volt 11. osz-
tályos tanulója
• Gatter Gréta- a Bajai III. Béla 
Gimnázium volt 9. évfolyamos 
tanulója
• Tóth Gréta Anna - a Bajai III. 
Béla Gimnázium volt 9. évfo-
lyamos tanulója
• Jónás Zoé – a Bajai III. Béla 
Gimnázium volt 10. évfolyamos 
tanulója
• Bujdosó Fanni - a Bajai III. 
Béla Gimnázium volt 11. évfo-
lyamos tanulója

• Husti Hanga - a Bajai III. Béla 
Gimnázium volt 11. évfolyamos 
tanulója
• Glocker Bálint - a Bajai III. 
Béla Gimnázium volt 11. évfo-
lyamos tanulója
• Dóra Lili - a Bajai III. Béla 
Gimnázium volt 12. évfolyamos 
tanulója
• Lovasi Réka - a Bajai III. Béla 
Gimnázium volt 12. évfolyamos 
tanulója
• Szamosi Mira - a Bajai III. Béla 
Gimnázium volt 12. évfolyamos 
tanulója
• Frick Nóra – a Bajai MNÁMK 
Német Nemzetiségi Gimnázi-
um volt 9. osztályos tanulója
• Lovasi Lilla – Pécsi Tudo-
mányegyetem Gyógyszerésztu-
dományi Kar 2. éves hallgatója
• Miks Dorka – Károly Gáspár 
Református Egyetem - Germa-
nisztika, Német Alapszakon 
Bölcsész diplomát szerzett
• Orcsik Emese – az ELTÉ-n 
a 3. diplomáját szerezte, jog 
és gazdasági szakfordító és 
audiovizuálisfordító szakon

Az iskolai szünet beköszönté-
vel megkezdődött az óvodában 
a nyári élet. Összevont csopor-
tokban dolgoztunk, a megszo-
kottól magasabb létszámmal.  
Ebben a hőségben a csoport-
szoba is nagyon meleg volt, 
de szerencsére pályázati forrás 
segítségével sikerült klímát be-
állítani a gyerekek nyugodt pi-
henése érdekében.
Az udvarunkon a fák adtak 
hűvös, árnyékos helyet több-
féle tevékenységre, mint pl. a 
rajzolás, barkácsolás, e mellett 
egyéb tevékenységekkel is szí-
nesítettük a mindennapokat. 
Volt menta-, citromfű szüret, 
(saját ovis kertből) amelyekből 
frissítő szörpöt főztünk, készül-

tek illatos batyuk levendulával 
töltve, agyagból vízi állatokat 
formáztak a kicsik. A hőségben 
párakapu, pancsolós játékok 
adtak enyhülést. Idén egy –egy 
alkalommal igyekeztünk az is-
kolai medencét is kihasználni.  
Az ovikertet folyamatosan gon-
doztuk a gyerekekkel együtt, 
a terméseket szívesen el is fo-
gyasztották a kicsik, legyen az 
paprika, paradicsom, uborka 
vagy a fő kedvenc, a   sóska.  
Augusztus 5-től 3 hét takarítási 
szünetre bezárt az óvoda, hogy 
frissen, tisztán, rendezetten fo-
gadja a gyermekeket. 

Weitzné Koszó Renáta
óvodapedagógus

A régi tanítóink féltő intései, 
óvó szavai elkísértek a hosszú 
évek során, ahogyan elkísértek 
a gyermekkori barátságok is. 
Kívánok mindnyájunknak el-
sősorban jó egészséget, gyer-
mekeinkben, unokáinkban sok 
örömet és kívánom, hogy még 
évente találkozhassunk!

A fényképen: Angeli Mária, 
Rausch Teréz, Füle Margit, 
Onódi Magdolna, Dobosi Juli-
anna, Cserepes Márta, Hómann
Márta, Miks Antal, Jeges József,
Gyurákovics Mária

Ledniczky Jánosné
(Onódi Magdolna)
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Császártöltési diákok Zánkán

Tantestületi kirándulás 
Városlődön

Tanévnyitó a Bánátiban Jó tanulók díjazása

64 éves osztálytalálkozó 
Császártöltésen

Nyári élet az óvodában

ÓVODAI ÉS ISKOLAI HÍREK
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KÖZÖSSÉGI ÉLET

Anyakönyvi 
hírek

Házasságot kötöttek:
Szemerey Helén és Rusznák 
Demeter Gábor, házasságkötés 
időpontja: 2024.július 20.
Újszülöttek:
Kothencz Nóra - született: Kis-
kunhalas, 2024.március 5., any-
ja szül. neve: Schindler Dorottya
Kádár Leó - született: Császár-
töltés, 2024. május 22., anyja 
szül. neve: Kirschner Gerda 
Rita
Akkir Debóra és Akkir Noel - 
születtek: Kiskunhalas, 2024. 
június 5., anyjuk szül. neve: 
Majoros Anita

A nagy meleg ellenére is sokan 
látogatták a Könyvtárunkat.
A törzsolvasóink mellett sok 
gyerek is bejött a kötelező olvas-
mányokért. 
Tartottunk nyári foglalkozást, 
ahol társasjátékoztunk, festet-
tünk, alma teát ittunk, na és per-
sze könyveket is forgattunk.
A török szufi mester Kaya 
Kuzucu látogatása felemelő 
volt. Misztikus zenéjével, érthe-
tő magyarázataival és közvetlen 
humorával elvarázsolta a gyere-
keket és a felnőtteket egyaránt!  

A kedélyes pillanatokat a rózsa-
víz és a rózsa limonadé illata 
tette felejthetetlenné. Apró cso-
dák is történnek nálunk: tanuja 
lehettem egy kisfiú első lépése-
inek, elindulásának a könyves-
polcok között, illetve amikor 
látom, hogy a látogató gonddal 
teli arca kisimul a könyvek felet-
ti beszélgetéseink során. Az apró 
figyelmességek is nagyon jól es-
tek: friss füge, barack, egy süti 
vagy csokiszelet…Köszönöm!

Taner Gabriella
Könyvtáros

Egy újabb forró nyár áll mö-
göttünk. Sok programot szer-
veztünk lakóinknak, de mint 
minden évben, így az idén is, 
a soltvadkerti cukrászdába tett 
látogatás volt a legnépszerűbb.
 Az önkormányzat buszával 
korán indultunk, hogy ne a 
legnagyobb hőségben utaz-
zunk. Soha ilyen sokan nem 
csatlakoztak még egyetlen ki-
rándulásunkhoz sem. A finom 
fagyi mindenkit elcsábított. Hi-
ába tucatnyi finom és egzotikus 
fagylaltkülönlegesség, lakóink 

között mégis a klasszikus csoki, 
puncs, vanília variációk verhe-
tetlenek voltak. 
A nyár folyamán több szüle-
tésnapot is ünnepeltünk, és 
folytatódtak csoportos foglal-
kozásaink is. A friss híreket is 
követjük, lapszemlét tartunk. 
A közös torna után pedig az 
agyunkat is megtornáztatjuk 
rendszeresen. Az előttünk álló 
őszre is újabb kirándulásokat 
tervezünk. 

Flaisz Emőke 
intézményvezető

A település önkormányzata 
tavasszal kezdte meg a régi, 
elavult játszótér felújítását a 
TOP Plusz program keretein 
belül. Június 2-án ünnepélyes 
keretek között került sor az új-
jávarázsolt játszótér átadására, 
amelyet azonnal birtokba is 

vettek a töltési gyerekek. A nyár 
folyamán elkészült a kerítés 
is, amely lehetővé teszi, hogy 
kicsik és nagyok teljes bizton-
ságban élvezhessék a játszótér 
kínálta lehetőségeket.

Rácz Hajnalka Mária
művelődésszervező

Minden évben háromnapos ün-
nepségsorozattal emlékeznek a 
falualapítókra Császártöltésen. 
Augusztus 9-én, pénteken dél-
után az Angeli Mátyás Közös-
ségek Házában a „Császártöl-
tési lakodalmas sütemények és 
torták” című kiállítással kezdő-
dött a rendezvény. A kiállításon 
szereplő színes fotókat Zentai 
Andrea készítette, a régi képek 
a település fotóarchívumából 
kerültek kiválasztásra.
A megnyitó ünnepség Takács-
né Stalter Judit polgármester 
köszöntőjével vette kezdetét, 
majd Fuchs József osztotta meg 
gondolatait a megjelentekkel.  
Ezután a rendezvényhez kap-
csolódóan meghirdetett „Tor-
tasütő verseny” eredményeit 
Hómanné Friedrich Erzsébet, a 
zsűri elnöke ismertette. A mű-
sor folytatásaként Schuszterné 
Bárth Éva nyitotta meg a kiál-
lítást, aki személyes, gyerekko-
ri emlékeivel felidézte a régi, 
sváb lakodalmak hangulatát, 
mesélt az előkészületekről, a 
hagyományokról, az akkori lá-
nyok-asszonyok összehangolt 
munkájáról.  A műsort a Fuchs 
kórus dalai színesítették, akik a 
régi lakodalmas dalaikkal idéz-
ték meg egy letűnt korszak leg-
fontosabb családi és közösségi 
eseményét. Még egy spontán 
tánckar is kerekedett az előadá-
suk alatt a közönség soraiból.
 A kiállításon nemcsak fényké-
peken lehetett megnézni a lako-
dalmas tortákat, süteményeket, 
hanem a császártöltési Sütőklub 
asszonyainak köszönhetően, 
- akik a régi receptek alapján 
megsütötték azokat - meg is 
lehetett kóstolni a kiállított fi-
nomságokat. Diós torta, Dobos 
torta, Legyező torta, Citrom-
torta, Puncstorta és Csokirolád, 
Női szeszély, Linzer, Dióbéles, 
Dióskifli, Mézes piskóta, Zser-
bó, Hadi krémes, Kókuszgolyó, 
Alvé, Lúdláb, Magdaléna, Pis-
kóta tekercs, Kakaós tortalap 
sorakozott az asztalokon, arra 
várva, hogy a vendégek meg-
ízlelhessék azokat. Nagy sikere 

volt a „Tortasütő verseny”-re 
érkezett tortáknak is, hiszen a 
rendezvény végére csak mor-
zsák maradtak a tálcákon. En-
nél szebb elismerést nem is 
kaphattak az alkotók.
A rendezvény a Főkáptalan 
pincesoron folytatódott tovább, 
ahol Borok Éjszakájára hívta az 
érdeklődőket a Császártöltési 
Pincesorokért Egyesület. A nyi-
tott pincékben bort kóstolhattak 
az érdeklődők és sült kolbászt, 
hamburgert, lángost, pecsenyét 
és még akár fagyit is vásárolhat-
tak mellé.
A szombat reggel horgászver-
sennyel indult a halastavaknál, 
majd a délelőtt folyamán kira-
kodóvásár, a Sportcsarnokban 
ingyenes ugráló vár, a ligetben 
pedig a „Virgonckodó játszó-
park” várta a gyerekeket. A 
Rózsakertben a Csengőszó Csá-
szártöltési Iskolai Alapítvány 
tagjaival hátizsákokra lehetett 
textilfestékkel alkotni, a „Falat-
kák” Óvodai Alapítvány tagjai 
segítségével pedig gyöngyös 
álomfogókat lehetett készíteni 
az érdeklődő kicsiknek és na-
gyoknak. A Császártöltés Fejlő-
déséért Közalapítványnak kö-
szönhetően eközben a ligetben 
a „Falusi Olimpia” játékos fel-
adataival és a „Dinnyegurító” 
versennyel „küzdöttek” a baráti 
társaságokból, családtagokból 
álló csapatok. Köszönjük Füleki 
Antalnak a verseny lebonyolítá-
sát! A jelenlévő gyerekek nagy-
nagy örömére, az önkéntes tűz-
oltók az idén is egy fergeteges 
Habpartyt varázsoltak a gyepre 
a délelőtti programok zárása-
ként.
Délután az eredményhirdeté-
sek és díjátadók következtek. 
Takácsné Stalter Judit polgár-
mester asszonytól a „Főzőver-
seny” és a „Tortasütő verseny” 
helyezettjei vehették át értékes 
nyereményeiket. 
Ezután a „Falusi Olimpia” ered-
ményei kerültek kihirdetésre, 
pizza utalványokat vehettek át 
a verseny résztvevői. 
A borverseny eredményeit 

Nyári hírek a Könyvtárból Nyári eseményeink

Biztonságos játszótér 
Császártöltésen

Falualapítók Ünnepe Császártöltésen

Kothencz Nóra

Akkir Debóra és Noel
Szemerey Helén és 

Rusznák Demeter Gábor

Kádár Leó

Lakner László, a Császártöltési 
Hegyközség elnöke ismertette 
és átadta az okleveleket és ku-
pákat a díjazottaknak. A hagyo-
mányokhoz híven a Táncoló 
Sváb szobrát díjnyertes boraik-
kal ismét bőségesen meglocsol-
ták a borászok, ezzel biztosítva 
a jövő évi jó termést. 
A horgászverseny okleveleit 
Dóra Zoltán, a Horgászegyesü-
let elnöke adta át. 
A vacsora után Pál Dénes mű-
sorát láthatták, hallhatták a 
vendégek, majd utcabálon rop-
hatták a táncot hajnalig, amely-
hez a zenét DJ Ilyés Attila szol-
gáltatta.
Vasárnap délután került sor az 
Önkormányzati kitüntetések 
ünnepélyes átadására és a jól ta-
nuló diákok díjazására. A Him-
nusz elhangzása után Gatter 
Kitti és Németh Nóra szavala-
tával kezdődött a műsor, majd 

Gatter Kitti zongorajátékát hall-
hatták a megjelentek. Takácsné 
Stalter Judit polgármester kö-
szöntője után, Marokityné Tö-
rök Dóra, a Császártöltés Fejlő-
déséért Közalapítvány elnöke a 
polgármester asszonnyal együtt 
adta át az alapítvány által meg-
ítélt pénzjutalmakat és az elis-
merő okleveleket a kimagasló-
an jól teljesítő középiskolás és 
az egyetemen, főiskolán tanuló 
diákok részére. Ezután került 
sor a kitüntetések átadására. 
Gratulálunk minden díjazott-
nak és kitüntetettnek eddigi 
munkájukhoz és további sok 
sikert kívánunk!
 Köszönettel tartozunk minden-
kinek, aki munkájával, jelenlété-
vel hozzájárult a rendezvényso-
rozat sikeres lebonyolításához! 

Rácz Hajnalka Mária
művelődésszervező

Elkészül a belterületi kerékpárút II. szakasza a Keceli utcán
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tett már meg mediterrán utca, 
afrikai naplemente, őszi erdő, 
vízpart, megkopott tanya. Fes-
tettem a falunk környékéről Lei 
Manya fotója alapján, annyira 
megfogott.
H.M.: Hány képet festettél? Van 
köztük kedvenc? 
K.M.: 60 képet festettem kö-
rülbelül az 5 év alatt. Alig van 
itthon, elajándékoztam a gyere-
keimnek, unokáinknak, akinek 
megtetszett és szívesen vitte. 
Több is van, ami különösen 
kedves. Az egyik a császártöl-
tési templomtorony a havas fák 
mögött. Zentai Andrea fotóját 
láttam meg, abban a pillanatban 
eldöntöttem, hogy ezt vászon-
ra viszem. (H.M.: Megnéztem 
fényképen. Igazán különleges a 
sárga torony, ahogy kiemelke-
dik a látómezőből, a fák lombjai 
felett. Aki itt él, annak különö-
sen szívet melengető, otthon ér-
zését nyújtja a kép.)
H.M.: A férjed, Miklós hogy vi-
szonyul ehhez a nem mindennapi 
hobbihoz?
K.M.: Nagyon jól. Sokat segít 
a tervezésben, az épületrajzok-
nál, perspektíva vázlatoknál. 
Bíztat, támogat, tapintatosan 
félrevonul, amikor úgy érzi, 
azzal segít. Nem a festékfolto-

kat látja a kanapén, hanem az 
alkotás okozta örömöt. Nyáron 
az unokákkal „festőtáborosat” 
játszottunk. Pozitív érzéseket 
oszthattunk meg egymással 
közben. Egyszóval támogató a 
háttér, amiért nagyon hálás va-
gyok.
H.M.: Meg tudnád fogalmazni, 
hogy mi az, amit a festéstől, mint 
hobbitól kapsz?
K.M.: Örömet, boldogságot. 
Úgy érzem, bearanyozza a pi-
henés éveit. Egy kép megfestése 
többszörös örömforrás. Először 
az alkotás folyamata, ami iga-
zán kikapcsol, felemel, valami 
fantasztikus érzést nyújt. Az-
után az öröm, hogy másnak is 
tetszik, elviszi az otthonába és 
jó érzéssel tölti el a látvány. Úgy 
érzem, részese vagyok az életé-
nek az ecsetvonásaimon keresz-
tül. Eszembe jut egy személyes 
különlegesen kedves emlékem 
a kérdésedre: amikor anyukám 
már búcsúzott, nem tudott fel-
kelni, akkor elvittem hozzá egy 
csomó festményemet és rögtö-
nöztem egy kis kiállítást köré. 
Imádta! „Végigsétált” az álta-
lam festett erdőkön, mezőkön, 
tópartokon, amiket szeretett. 
Biztosan tudom, hogy boldog 
perceket adott neki a látvány. 
Hálás vagyok, hogy ezt adhat-
tam neki. 
H.M.: Nagyon szépen köszönjük, 
hogy bekukucskálhattunk a színfa-
laid mögé. Jó volt hallgatni, látni, 
hogy csillog a szemed, mikor a ked-
ves hobbidról beszélsz. Azt gondo-
lom tényleg varázsecset az az ecset. 

Ha nem is fejtettem meg az örökif-
júság titkát, de azt látom, hogy ha 
van egy hobbija az embernek, amit 
szívvel-lélekkel csinál, mellette tud 
kapcsolódni hasonló érdeklődésű, 
helyzetű emberekhez, közösségek-
hez, akkor már alakul a képlet. 
Mindenkinek azt kívánom, hogy 
találja meg a saját kis varázsecsetét

Herner Melinda
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HOBBISAROK 5.
Kara Miklósné varázsecsete

A beszélgetést Herner Melinda 
vezeti, aki bemutatja Kara Mik-
lósné hobbiját.
Ági óvónéni rájött hogyan tudja 
megállítani az időt. Megragadja a 
pillanat szépségét, vászonba, fes-
tékbe zárja, közben elfeledkezik a 
külvilág nyűgéről-bajáról. Amíg 
fest, addig egy más dimenzióban 
lehet, közeli, távoli tájakon, ahol 
csak szeretne. Ez egy igazi ajándék 
az élettől. Varázslat. 
Azt olvastam, hogy aki meg tudja 
élni a pillanatot, a „most”-ban tud 
létezni minél többet, az tovább, 
de mindenképpen boldogabban él. 
Erre egyértelmű bizonyítékként 
szolgál Kara Miklósné, ahogy töb-
ben ismerik: Pethő Ági hobbi tör-
ténete.

H.M.: Hogyan kezdődött a festé-
szettel való találkozás?
K.M.: A szívem mélyén mindig 
ki szerettem volna próbálni a 
vászonra festést. Egyszer (2019-
ben) szembejött a lehetőség, 
hogy belekóstoljak a témába. 
Kecskeméten részt vettem né-
hány foglalkozáson, ami meg-
erősítette a festés iránti érdek-
lődésemet. Sajnos a pandémiás 
időszak elvágta ezt az utat, így 
autodidakta úton fejlesztettem 
magam tovább.
H.M.: Hol festesz? Milyen anyagot 
használsz az alkotásaidhoz?
K.M.: Otthon, a nappaliban ren-
dezek be magamnak ideiglenes 
műhelyt. Vászon alapra, akrillal 
festek. Gyorsan szárad, a szín-

keverésnél különösen figyel-
nem kell.  
H.M.: A témáidat legtöbbször a 
természet ihleti. Ezeket a sétákról, 
túrákról hozod magaddal? Úgy 
tudom, gyalogoltok, kerékpároztok. 
Mi az, ami megihlet, ecsetet ragad-
ni késztet?
K.M.: Igen, rendszeresen járjuk 
a környéket a Társas Kör tagjai-
val. Nagyon fontos a közösség-
hez tartozás érzése is a mozgás 
mellett.  Ápoljuk, őrizzük a 
társas kapcsolatokat, ezért hét-
főnként táncolni is elmegyünk 
a Hómann házaspár óráira.                                                  
Van, hogy megragad egy-egy 
természeti rész, de a legjellem-
zőbb, hogy fotóról festek. A 
színek nagyon vonzanak. Ihle-
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